

V. ročník kongresu Budějovice Kazuistické poctila svou návštěvou paní prezidentka ČAS

4.10.2018 se uskutečnil v krásném prostředí Jihočeské univerzity pátý ročník kongresu Budějovice Kazuistické, pořádaný Nemocnicí Č. Budějovice, a.s. Zúčastnilo se 550 účastníků, což je nový rekord. Kongres přinesl více než 80 sdělení ve dvou lékařských, jedné sesterské a jedné posterové sekci. Je obdivuhodné, jak mladí zdravotníci, často bez předchozí přednáškové zkušenosti, před auditoriem plným k prasknutí, dokáží prezentovat vypracované kazuistiky profesionálním způsobem a na velmi vysoké úrovni. Většina přednesených sdělení by se neztratila na kterémkoliv z národních kongresů. Tradičně velmi vysokou úroveň měla sesterská sekce, která byla natolik atraktivní, že se do ní všichni zájemci nevešli. Letošní ročník také přinesl zatím nejvyšší účast přednášejících z okresních nemocnic Jihočeského kraje. Všechny nemocnice tak měly důstojné zastoupení a opět se ukázalo, jak kvalitní medicína se dělá nejen v krajské nemocnici, ale i v nemocnicích okresních. Již tradičně měly všechny nemocnice zastoupení ve Vědeckém výboru kongresu.

Pátý ročník kongresu poctila svou návštěvou **paní prezidentka ČAS PhDr. Martina Šochmanová MBA** a si když tam byla, z důvodu dalších povinností, jen krátce, její přítomnost měla velký ohlas. Paní prezidentka udělala velký dojem a my si její návštěvy velmi vážíme. Vážíme si její účasti, podpory i mimořádného projevu v úvodu kongresu, kde promluvila jak k sestřám, tak k lékařům. Svými slovy poukázala na zájem zdravotníků o vzdělávací akce i po zrušení kreditního systému, vyzdvihla význam spolupráce v tandemu sestra a lékař. Vyzvala účastníky k podpoře ČAS s odkazem na neúnavný boj asociace za zvyšování prestiže našeho povolání. Paní prezidentko děkujeme! L. Klímová, pracovní skupina pro vzdělávání ČAS, vědecký výbor BK

<http://www.zsf.jcu.cz/cs/fakultu-zaplni-paty-rocnik-kongresu-budejovice-kazuisticke-ktery-je-inspirativni-i-pro-nase-studenty>

http://www.nemcb.cz/upload/files/zpravodaj/NZ07_2018_WEB.pdf



